



RETIFICAÇÃO 02

PROCESSO SEI Nº 23243.014945/2018-99

DOCUMENTO SEI Nº 0313419

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO 02** do Edital de seleção para **Cursos de Línguas do Centro de Idiomas do Campus Porto Velho Calama**, a ser realizado conforme disposto nos itens a seguir:

ONDE SE LÊ:

8.1 Os alunos classificados no processo seletivo deverão realizar a matrícula no período de **14 a 17 de agosto de 2018**, no **Departamento de Extensão - DEPEX**, no horário das **08h às 11h30 e das 14h às 17h30**, situado na Avenida Calama, 4985 - Flodoaldo Pontes Pinto, Porto Velho - RO, CEP: 76820-441.

LEIA-SE:

8.1 Os alunos classificados no processo seletivo deverão realizar a matrícula no período de **14 a 17 de agosto de 2018**, no **Departamento de Extensão - DEPEX**, no horário das **10h às 11h30 e das 13h às 16h30**, situado na Avenida Calama, 4985 - Flodoaldo Pontes Pinto, Porto Velho - RO, CEP: 76820-441.



Documento assinado eletronicamente por **Ewerton Rodrigues Andrade, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 10/08/2018, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0313419** e o código CRC **C9668AEC**.